



战术无聊？ 没冠军那才无聊

切尔西0:0战平阿森纳，夺冠只是时间问题，穆里尼奥和温格又打嘴仗了

“切尔西将成为英超冠军，大家都知道这点，到现在这个阶段，丢冠对他们来说已是不可能的事情了……”昨晨，阿森纳主场0:0战平切尔西后，主帅温格无奈地说。

在积分榜上，切尔西领先阿森纳以及多赛一场的曼城10分，最后5轮只要拿到两场胜利就可以夺得英超冠军。尽管温格在各个场合都曾表达过对穆里尼奥的各种不服，本赛季首次交锋时甚至还放弃了儒雅的形象在场边推搡狂人，但事实摆在面前。专治各种不服，狂人自有狂的道理，就连温格也承认：“他们配得上冠军。”

● 战术好无聊？没冠军才叫无聊

一个星期前切尔西主场对曼联，蓝军在自己的主场控球率竟然只有29%，创造了穆里尼奥时期斯坦福桥控球率的新低，可最后凭借阿扎尔的进球1:0获胜。如今客场面对阿森纳，蓝军在三名前锋都有伤的情况下干脆来了个无锋阵型，给人感觉就是摆明了要死守。可就当人们这样想时，切尔西却并非意料中那样摆大巴，几次进攻都差点得手，反倒是阿森纳全场只有一次射正。

下半场，失望的阿森纳球迷

开始在看台上高唱：“无聊、无聊的切尔西。”赛后穆里尼奥毫不留情地回击道：“十年没有联赛冠军才无聊。当你支持一家俱乐部，却一直在等待、等待、等待了那么多年，这才是真正无聊的事。说我们无聊，可我们是英超联赛中进球第二多的球队，也是净胜球最多的球队。现在我们只有一个前锋可用，所以不得不做出一点改变，没法像以前那样打入那么多的球，但即使这样，也只有曼城的进球比我们更多。”

● 防守很容易？五场零封才叫难

就在比赛之前，英国职业球员协会公布了英超本赛季的最佳阵容，切尔西6人入选成为最大赢家，后防线上的伊万诺维奇、特里和卡希尔几乎包揽了后防线上的最佳，即便是另外一个左后卫伯特兰德其实也是出自切尔西青训。尽管穆里尼奥的防守功夫了得已被公认，但偏偏温格就是不服，赛前口水战时，一向追求漂亮足球的教授暗讽狂人：“如果我们不得不防守，我们肯定会这样做，

其实防守是非常简单的。”温格说这话有点自己招黑的意思，狂人很快反击：“防守可一点儿都不简单，如果真的简单，他就不会在自家主场门口1:3输给摩纳哥了。”话音刚落，比赛结束后温格继续被打脸，0:0的比分意味着双方最近5次交手，阿森纳都不曾攻破了蓝军大门，而此前枪手曾在酋长球场保持了连续21场进球和9连胜，偏偏遇到穆里尼奥就哑火了。

● 太害怕失败？赢不了才叫失败

这场伦敦德比的零蛋不仅仅意味着枪手的尴尬，更是温格的耻辱，自从穆里尼奥登陆英伦以来，教授就从来没赢过狂人，13场比赛6平7负，枪手上一次赢切尔西还是2011年10月客场5:3的大胜，可那时蓝军主帅是博阿斯。对于这个怪圈，温格曾经在去年2月这样评论说：“我想是因为他太害怕失败了吧。”没想到又掀起了狂人的大反击。“我会害怕失败？他才是失败专家，我不是。如果有人觉得他说得对，那是因为我没像他那样失败过那么多次。我不习惯于失败，但实际上他才是失败专家，因为8年无冠，这才叫失败。”当时穆里尼奥的回击和如

肖忻



穆里尼奥(右)和温格打嘴仗已经算是有风度了，要知道之前两人在场边直接动起了手

● 链接 蓝军最快本周夺冠

0:0战平阿森纳，切尔西的一只手已经搭在了英超冠军奖杯上，只要再拿两场比赛的胜利，蓝军就能锁定英超冠军。

近期切尔西通过了夺冠前的最后考验，连续面对曼联以及阿森纳，穆里尼奥的球队成功全身而退。对阵曼联，蓝军1:0小胜对手，拿下了3分。此役做客酋长球场，无疑是蓝军加冕前的最后一道坎。好在他们顶住了压力，最终0:0战平了枪手。

切尔西接下来的5个对手分

别是：莱切斯特（客场）、水晶宫（主场）、利物浦（主场）、西布罗姆维奇（客场）、桑德兰（主场）。考虑到莱切斯特和水晶宫的实力都不强，因此切尔西有望在这两支球队身上拿到6分。由于这两场比赛都是在本周举行，因此切尔西最快本周末就能夺冠。令切尔西球迷高兴的是，球队对阵水晶宫的比赛将在主场进行，也就是说，届时切尔西有望在自己的主场提前三轮比赛庆祝英超夺冠。

综合

● 相关新闻 提前四轮，拜仁登基

昨晨，德甲联赛第30轮结束最后一场较量。排名联赛次席的沃尔夫斯堡客场负于门兴，从而在联赛还剩四轮的情况下，提前将冠军送给了拜仁。

本轮之前，拜仁领先第二名沃尔夫斯堡15分，这意味着本轮只要拜仁取胜，狼堡不胜，拜仁就将确保夺冠。之前，拜仁1:0小胜柏林赫塔，完成了自己的任务。昨晨，狼堡失利成就了拜仁。这是拜仁历史上第25个德甲冠军，也是

2001年以来首次德甲三连冠。拜仁提前夺冠后，德国媒体纷纷表示庆祝。《图片报》戏称打入绝杀球的德国国脚克鲁泽一脚把拜仁送上了冠军宝座。《慕尼黑晚报》则称拜仁球员早已对夺冠信心十足，“门兴战胜狼堡让拜仁拿到了第25次德甲冠军，不过拜仁球员并不会准备一次临时party庆祝，看起来拜仁全队上下只是‘顺便’了解了狼堡比赛的比分。”

综合

李宗伟禁赛8个月 5月1日就能复出

昨天，世界羽联公布了马来西亚羽毛球名将李宗伟的禁赛通知，因为确认李宗伟是误服禁药，而且涉及的地塞米松药剂并非对运动员竞技状态有太强的增强作用，世界羽联只给出8个月的禁赛处罚。李宗伟不仅可以参加里约奥运会，甚至连下个月的苏迪曼杯就能复出参赛。

根据去年8月世锦赛之后的兴奋剂抽样检查，李宗伟的尿液中出现了违禁药物地塞米松，该消息也在去年的10月被正式宣布。之后的B瓶抽样检查之后，他也处于世界羽联的停赛期。此后的几个月，李宗伟的团队一直在忙着搜集证明，他认为自己误服药物。

昨天中午，世界羽联通过邮件告知媒体，李宗伟的禁赛处罚为8个月。“李宗伟触犯了反兴奋剂条例第2.1条，但因为他证明了自己是误服，所以没有对他进行更长的处罚，而是有所减少。”世界羽联在邮件中这样表示。而世界羽联的处罚决定是从去年8月30日取样开始算起，而最终的截至日期为4月30日，也就是说，5月1日李宗伟就可以照常进行训练和比赛。巧合的是，昨天世界羽联宣布这一决定恰好是苏迪曼杯报名截止的日子，也就是说李宗伟搭上了末班车，将会有机会继续参加今年的苏迪曼杯。这对于马来西亚羽毛球队来说，无疑是一个利好消息。

综合

中国男篮热身赛 16人大名单出炉

昨天，中国男篮征战第一阶段热身赛的大名单出炉，一共有16人，老将刘炜领衔。值得一提的是，正在美国特训的易建联并不在名单之列，但男篮领队郝国华明确表示，易建联和刘炜都会参加亚锦赛。

这份名单包括5名后卫：刘晓宇、方硕、刘炜、赵泰隆、睢冉；6名前锋：李根、可兰白克、易立、丁彦雨航、翟晓川、周鹏；5名中锋：周琦、王哲林、李慕豪、陶汉林、邹雨辰。

5月13日，中国男篮开启首个热身系列赛，对手是美国联队（主要由NBL以及其他的一些球员组成）。郝国华表示，男篮集训队目前仍然分为一队和二队，不过两支球队分队不分家，人员根据赛事的要求可以流动。

现代快报记者 黄成宇

王哲林不参加 今年NBA选秀？

昨天，ESPN记者查德·福德在社交网络上透露，中国球员王哲林确定不会参加今年的NBA选秀。“来自中国的大个子王哲林，虽然在ESPN模拟选秀名单上排名第48位，但他将不会报名参加今年的NBA选秀。”查德·福德这样写道。

上赛季，王哲林效力于福建队，场均贡献22分和11.8个篮板，这让外界对这位21岁的小伙子充满希望，认为他有朝一日进军NBA。

今年，亚洲有三位球员确认会报名参加NBA选秀，分别是韩国中锋李忠贤、印度中锋辛格·巴拉和黎巴嫩后卫阿拉克吉。现代快报记者 黄成宇